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Instructions for use - Supplementary manufacturer information
CODAN products IVIP® A2 with Anti-Free-Flow clamp (AFF clamp) suitable for use with the
following compatible pump :
Gebrauchsanweisung - Ergdanzende Herstellerinformation
CODAN Produkte IVIP® A2 mit Anti-Free-Flow Klemme (AFF Klemme) fiir die Verwendung
mit dem folgendem geeignetem Druckinfusionsapparat :
(cs) Navod k pouziti - Dopliiujici udaje o vyrobci
Vyrobky CODAN IVIP® A2 se svorkou branici volnému pratoku (Anti-Free-Flow svorka)
vhodné k pouZziti s nasledujici kompatibilni pumpou :
Brugsanvisning - Supplerende fabrikantoplysninger
CODAN produkter IVIP® A2 med Anti-free-flow-klemme (AFF-klemme), der egner sig til brug
med folgende kompatible pumpe :
Instrucciones de uso - Informacion complementaria del fabricante
Productos CODAN IVIP® A2 con abrazadera anti flujo libre (abrazadera AFL) aptos para su
uso con las siguientes bombas compatibles :
(fr) Notice d’utilisation - Supplément d’information du fabricant
Dispositifs CODAN IVIP® A2 avec clamp anti débit libre (clamp ADL) utilisables avec la
pompe compatible suivante :
Istruzioni per I'uso - Informazioni supplementari del fabbricante
Prodotti CODAN IVIP® A2 con clamp anti flusso libero (clamp AFF), adatti per I'uso con la
seguente pompa compatibile :
(nD) Gebruiksaanwijzing - Aanvullende informatie van de fabrikant
CODAN producten IVIP® A2 met Anti-Free-Flow-klem (AFF-klem) geschikt voor gebruik met
de volgende compatibele pomp :
Brukerveiledning - Tilleggsinformasjon fra produsenten
CODAN-produkter IVIP® A2 med anti-friflyt-klemme (AFF-klemme) som passer til felgende
kompatibel pumpe :
Instrukcja uzywania - Uzupetniajgca informacja producenta
Produkty CODAN IVIP® A2 z zaciskiem zabezpieczajgcym przed swobodnym przeptywem
(zacisk AFF) do stosowania z nastgpujacg kompatybilng pompa infuzyjng :
Instrugdes de utilizagao - Informagao suplementar do fabricante
Produtos CODAN IVIP® A2 com grampo antifluxo livre (grampo AFL) adequados para
utilizagdo com a seguinte bomba compativel :
Bruksanvisning - Tillaggsinformation fran tillverkaren
CODAN-produkter IVIP® A2 med antifriflodesklamma (AFF-klamma) som lampar sig for
anvandning med féljande kompatibla pump :

arcomed
Volumed® uyVP7000
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Valid for - CODAN products with Anti-Free-Flow clamp (AFF clamp) containing the
following identifier within the product name: Giiltig fiir - CODAN Produkte mit Anti-
Free-Flow Klemme (AFF Klemme), die die folgende Kennung im Produktnamen aufweisen :
(cs) Platné pro - produkty CODAN se svorkou branici volnému pritoku (Anti-Free-Flow
svorka) obsahujici nasledujici identifikator v nazvu produktu: Gyldigt for - CODAN
produkter med Anti-free-flow klemme (AFF-klemme), der indeholder falgende identifikator
i produktnavnet : (es) Valido para - productos CODAN con abrazadera anti flujo libre
(abrazadera AFL) que contengan el siguiente identificador en el nombre del producto:

(fr) Valable pour - Dispositifs CODAN avec clamp anti débit libre (clamp ADL) dont le
nom du dispositif comporte I'identifiant suivant: (it] Valido per - Prodotti CODAN con
clamp anti flusso libero (clamp AFF) contenenti il seguente identificatore all'interno del nome
del prodotto : (n[) Geldig voor - CODAN producten met Anti-Free-Flow-klem (AFF-klem)
die de volgende identificatie binnen de productnaam bevat: Gyldig for - CODAN-
produkter med anti-friflyt-klemme (AFF-klemme) som inneholder fglgende identifikator i
produktnavnet : Obowiazuje dla - Produkty CODAN z zaciskiem zabezpieczajagcym
przed swobodnym przeptywem (AFF) majace nastepujgcy identyfikator w nazwie produktu:
Valido para - Produtos CODAN com grampo antifluxo livre (grampo AFL) que contém
o seguinte identificador no nome do produto: Galler for - CODAN-produkter med
antifrifiddesklamma (AFF-klamma) som innehaller féljande identifierare i produktnamnet:

IVIP® A2
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CODAN products IVIP® A2
with Anti-Free-Flow clamp (AFF clamp) suitable for use with the following compatible pump :
arcomed Volumed® pVP7000

Use of product/Notes on safe use

* Please observe any further instructions for use that are enclosed with this medical device
or the instructions for use of any compatible medical devices used in parallel. « Before use,
check that the pump calibration matches the tube material of the product. ¢ If necessary,
move the AFF clamp of the product to the required position on the tube. « Close the AFF
clamp first. Open the door of the infusion pump and insert the closed AFF clamp into the
clamp holder according to the direction/marking indicated in the infusion pump. *Place the
tubing straight over the delivery element and into the tubing guidance channels on both side
of the infusion pump. Pay attention to the flow direction marked by the arrow in the infusion
pump. « Ensure that the tubing and AFF clamp are properly inserted before closing the door
of the infusion pump. « If applicable, attach the drip detector of the pump to the drip chamber
of the product. « The AFF clamps closes automatically when the infusion pump door is

open. « Before removing the tubing and AFF clamp from the infusion pump, stop the running
infusion, close the roller clamp and if necessary disconnect the patient connection port from
the patient access to prevent free flow. « The product can also be used without using an
infusion pump and thus without function of the Anti-Free-Flow clamp under gravity and with a
pressure cuff with generated pressures of up to 50 kPa (0.5 bar).

Product compatibility
The product is compatible with the following volumetric infusion pump :
arcomed Volumed® pVP7000
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CODAN Produkte IVIP® A2

mit Anti-Free-Flow Klemme (AFF Klemme) fiir die Verwendung mit dem folgendem
geeignetem Druckinfusionsapparat :

arcomed Volumed® uVP7000

Anwendung des Produktes / Hinweise fiir eine sichere Anwendung

« Bitte beachten Sie weitere diesem Medizinprodukt beiliegende Gebrauchsanweisungen
bzw. die Gebrauchsanweisungen parallel verwendeter kompatibler Medizinprodukte.

« Priifen Sie vor Anwendung, ob die Kalibrierung der Pumpe mit dem Schlauchmaterial des
Produkts Ubereinstimmt. « Verschieben Sie ggf. die AFF Klemme des Produkts entsprechend
der erforderlichen Position auf dem Schlauch. « SchlieBen Sie zunachst die AFF Klemme.
Offnen Sie die Tir der Infusionspumpe und legen Sie die geschlossene AFF Klemme
entsprechend der in der Infusionspumpe vorgegebenen Einlegerichtung / Markierung in die
Klemmenhalterung ein. « Legen Sie den Schlauch gerade lber das Férderelement und
beidseitig in die Schlauchfiihrungsschienen der Infusionspumpe. Achten Sie dabei auf die
durch den Pfeil markierte Flussrichtung in der Infusionspumpe. « Stellen Sie sicher, dass der
Schlauch und die AFF Klemme korrekt eingelegt sind, bevor die Tur der Infusionspumpe
geschlossen wird. « Wenn anwendbar, befestigen Sie den Tropfensensor der Pumpe

an der Tropfkammer des Produkts. « Die AFF Klemme schlieRt automatisch, wenn die

Tur der Infusionspumpe gedffnet wird. « Vor Herausnehmen des Schlauchs und der AFF
Klemme aus dem Druckinfusionsapparat, beenden Sie die laufende Infusion, schlieRen
Sie die Rollenklemme und trennen Sie ggf. den Patientenanschluss vom Patientenzugang,
um einen Free-Flow zu vermeiden. « Das Produkt kann auch ohne Verwendung eines
Druckinfusionsapparates und somit ohne Funktion der Anti-Free-Flow Klemme auch unter
Schwerkraft sowie mit Druckmanschette mit erzeugten Driicken bis zu 50 kPa (0,5 bar)
angewendet werden.

Produkt-Kompatibilitat
Das Produkt ist kompatibel zur folgenden volumetrischen Infusionspumpe :
arcomed Volumed® pVP7000
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Vyrobky CODAN IVIP® A2

se svorkou branici volnému pritoku (Anti-Free-Flow svorka) vhodné k pouZiti s nasledujici
kompatibilni pumpou :

arcomed Volumed® uVP7000

Pouziti produktu/Poznamky k bezpeénému pouziti produktu

« Dodrzujte v8echny dalSi navody k pouziti priloZzené k tomuto zdravotnickému prostfedku
nebo navody k pouziti jakychkoli kompatibilnich zdravotnickych prostfedkt pouzivanych
soubézné. « Pfed pouzitim zkontrolujte, zda kalibrace pumpy odpovida materialu hadicky
produktu. « V pfipadé potfeby presurite svorku AFF produktu na hadi¢ce do poZadované
polohy. « Nejprve zaviete svorku AFF. Otevrete dvitka infuzni pumpy a vloZte zavienou
svorku AFF do drzaku svorky podle sméru/znaceni uvedeného na infuzni pumpé. «Umistéte
hadicku rovné pres vytlacny prvek a do vodicich kanalu hadi¢ek na obou stranach infuzni
pumpy. Vénujte pozornost sméru pratoku oznac¢enému Sipkou na infuzni pumpé. « Pred
zavienim dvifek infuzni pumpy se ujistéte, Ze jsou haditka i svorka AFF spravné zasunuty.

« Pfipadné pripevnéte detektor odkapavani pumpy ke kapaci komurce produktu. « Svorky
AFF se automaticky uzaviou, kdyz se oteviou dvitka infuzni pumpy. « Pfed odstranénim
hadicky a svorky AFF z infuzni pumpy zastavte probihajici infuzi, zavrete tlacku a v pripadé
potreby odpojte pfipojovaci port pacienta od pacientského pfistupu, abyste zabranili volnému
prutoku. « Produkt Ize pouzivat bez pouziti infuzni pumpy, a tudiz bez funkce svorky branici
volnému pratoku, pfi gravitaénim podavani a s tlakovou manzetou s generovanymi tlaky az
do 50 kPa (0,5 bar).

Kompatibilita produktu
Produkt je kompatibilni s nasledujici objemovou infuzni pumpou:
arcomed Volumed® pVP7000
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CODAN produkter IVIP® A2

med Anti-free-flow-klemme (AFF-klemme), der egner sig til brug med faelgende kompatible
pumpe :

arcomed Volumed® uVP7000

Anvendelse af produktet/ Bemaerkninger til sikker anvendelse

« Overhold alle yderligere brugsanvisninger, der leveres sammen med dette medicinske
udstyr, eller brugsanvisningerne til alt andet kompatibelt medicinsk udstyr, der anvendes
sidelgbende. + Kontrollér inden brug, at pumpekalibreringen passer til produktets
slangemateriale. « Hvis det er ngdvendigt, flyttes produktets AFF-klemme til den pakraevede
position pa slangen. « Luk AFF-klemmen farst. Abn infusionspumpens der og iseet den
lukkede AFF-klemme i klemmeholderen i overensstemmelse med den retning/ markering,
der vises i infusionspumpen. « Placér slangerne lige over administrationselementet og

i slangeferings-kanalerne pa begge sider af infusionspumpen. Veer opmaerksom pa

den stremningsretning, der er markeret med pilen i infusionspumpen. « Du skal sikre, at
slangerne og AFF-klemmen er isat korrekt, inden infusionspumpens der lukkes. « Hvis det
er relevant, fastger pumpens drabedetektor pa produktets drabekammer. « AFF-klemmerne
lukker automatisk, nar infusionspumpens der er aben. « Inden du fierner slangerne og
AFF-klemmen fra infusionspumpen, skal du stoppe den igangvaerende infusion, lukke
rulleklemmen og om ngdvendigt koble patienttilslutningsporten fra patientadgangen for at
forebygge fri stramning. « Produktet kan ogsa anvendes uden en infusionspumpe og dermed
uden funktionen for Anti-free-flow klemmen under tyngdekraft og med en trykmanchet med
genererede tryk op til 50 kPa (0,5 bar).

Produktkompatibilitet
Produktet er kompatibelt med den falgende volumetriske infusionspumpe :
arcomed Volumed® uVP7000
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Productos CODAN IVIP® A2

con abrazadera anti flujo libre (abrazadera AFL) aptos para su uso con las siguientes
bombas compatibles :

arcomed Volumed® pVP7000

Uso del producto/Notas sobre el uso seguro

« Observe todas las instrucciones de uso adicionales adjuntas a este producto sanitario o las
instrucciones de uso de todos los productos sanitarios compatibles utilizados en paralelo.

« Antes del uso, compruebe que la calibracién de la bomba coincida con el material del

tubo del producto. * Si es necesario, mueva la abrazadera AFL del producto a la posicion
requerida en el tubo. « Cierre primero la abrazadera AFL. Abra la puerta de la bomba de
infusion e inserte la abrazadera AFL cerrada en el soporte de la abrazadera segun la
direccion/ marca indicada en la bomba de infusion. < Coloque el tubo flexible directamente
sobre el elemento de alimentacion y en los canales guia del tubo flexible a ambos lados de
la bomba de infusion. Preste atencion a la direccion del flujo marcada por la flecha en la
bomba de infusion. « Aseglrese de que el tubo flexible y la abrazadera AFL estén insertadas
correctamente antes de cerrar la puerta de la bomba de infusién. « De ser necesario, fije el
detector de goteo de la bomba a la cdmara de goteo del producto. « La abrazadera AFL se
cierra automaticamente cuando la puerta de la bomba de infusion esta abierta. « Antes de
retirar el tubo flexible y la abrazadera AFL de la bomba de infusién, detenga la infusién en
marcha, cierre la abrazadera de rodillos y, si es necesario, desconecte el puerto de conexion
del paciente del acceso al paciente para evitar cualquier flujo libre. « Este producto también
puede emplearse para aplicacién por gravedad sin utilizar una bomba de infusién y, por

lo tanto, sin la funcién de la abrazadera anti flujo libre, y con un esfigmomandémetro con
presiones generadas de hasta 50 kPa (0,5 bar).

Compatibilidad del producto
Este producto es compatible con la siguiente bomba de infusion volumétrica :
arcomed Volumed® pVP7000
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Dispositifs CODAN IVIP® A2

avec clamp anti débit libre (clamp ADL) utilisables avec la pompe compatible suivante :
arcomed Volumed® pVP7000

Utilisation du dispositif/ Remarques relatives a I'emploi

« Se conformer a toutes les autres notices d'utilisation jointes a ce dispositif médical ou a
celles de dispositifs médicaux compatibles utilisés en parallele. « S’assurer avant utilisation
que le calibrage de la pompe correspond au matériau de la tubulure du dispositif. « Déplacer
au besoin le clamp ADL du dispositif pour le mettre dans la position requise sur la tubulure.

« Commencer par fermer le clamp ADL. Ouvrir la porte de la pompe a perfusion et insérer le
clamp ADL fermé dans le support du clamp en respectant le sens/le repére indiqué dans la
pompe a perfusion. « Placer la tubulure directement au-dessus de I'élément d’administration
et dans les canaux de guidage de tubulure des deux cétés de la pompe a perfusion. Prendre
garde au sens de perfusion signalé par la fleche se trouvant dans la pompe a perfusion.

« S'assurer que la tubulure et le clamp ADL sont correctement placés avant de fermer la
porte de la pompe a perfusion. « Le cas échéant, fixer le capteur de gouttes de la pompe

sur la chambre compte-gouttes du dispositif. « Les clamps ADL se ferment automatiquement
lorsque la porte de la pompe a perfusion est ouverte. * Avant de retirer la tubulure et le clamp
ADL de la pompe a perfusion, interrompre la perfusion en cours, fermer le clamp a roulette
et, le cas échéant, débrancher le port de connexion patient de I'abord du patient afin d'éviter
tout écoulement libre. « Le dispositif peut également étre utilisé sans pompe a perfusion et
donc sans la fonction du clamp anti débit libre par gravité et avec une manchette a pression
pour des pressions générées jusqu’a 50 kPa (0,5 bar).

Compatibilité du dispositif
Le dispositif est compatible avec la pompe a perfusion volumétrique suivante :
arcomed Volumed® uVP7000
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Prodotti CODAN IVIP® A2

con clamp anti flusso libero (clamp AFF), adatti per I'uso con la seguente pompa
compatibile :

arcomed Volumed® uyVP7000

Utilizzo del prodotto/Note sull’'uso sicuro

« Osservare le ulteriori istruzioni per 'uso allegate a questo dispositivo medico o le istruzioni
per I'uso di qualsiasi dispositivo medico compatibile utilizzato parallelamente. « Prima
dell’uso, verificare che la calibrazione della pompa sia adeguata al materiale del tubo del
prodotto. « Se necessario, spostare la clamp AFF del prodotto nella posizione richiesta sul
tubo. « Per prima cosa chiudere la clamp AFF. Aprire lo sportello della pompa di infusione

e inserire la clamp AFF chiusa nel supporto per clamp in base alla direzione / tacca

indicata nella pompa di infusione. * Posizionare il tubo direttamente sopra I'elemento di
somministrazione e all'interno dei canali di guida del tubo su entrambi i lati della pompa di
infusione. Prestare attenzione alla direzione del flusso segnalata dalla freccia sulla pompa
di infusione. * Assicurarsi che il tubo e la clamp AFF siano inseriti correttamente prima

di richiudere lo sportello della pompa di infusione. * Se applicabile, fissare il rilevatore di
gocce della pompa alla camera di gocciolamento del prodotto. * La clamp AFF si chiude
automaticamente una volta che lo sportello della pompa di infusione & aperto. « Prima di
rimuovere il tubo e la clamp AFF dalla pompa di infusione, interrompere l'infusione in corso,
chiudere la roller clamp e, se necessario, scollegare la porta di connessione del paziente
dall'accesso del paziente per prevenire qualsiasi flusso libero. ¢ Il prodotto puo essere
utilizzato senza I'impiego di una pompa di infusione, e quindi senza il funzionamento della
clamp anti flusso libero, in presenza di forza di gravita e con un bracciale per infusione a
pressione con pressioni generate fino a 50 kPa (0,5 bar).

Compatibilita del prodotto
Il prodotto & compatibile con la seguente pompa per infusione volumetrica :
arcomed Volumed® uVP7000
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CODAN producten IVIP® A2

met Anti-Free-Flow-klem (AFF-klem) geschikt voor gebruik met de volgende compatibele
pomp:

arcomed Volumed® uyVP7000

Gebruik van het product/ Opmerkingen over veilig gebruik

» Neem de verdere gebruiksaanwijzingen in acht die zijn bijgesloten bij dit medische
hulpmiddel of de gebruiksaanwijzing van een ander compatibel medisch hulpmiddel dat
ondersteunend wordt gebruikt. « Controleer voor gebruik of de pompkalibratie bij het
slangmateriaal van het product past. - Beweeg indien nodig de AFF-klem van het product
naar de vereiste positie op de slang. « Sluit eerst de AFF-klem. Open het deurtje van

de infusiepomp en plaats de gesloten AFF-klem in de klemhouder overeenkomstig de
richting/ markering die in de infusiepomp staat aangegeven. «Plaats de slangen recht over
het toevoerelement en in de slanggeleidingskanalen aan beide zijden van de infusiepomp.
Let op de stromingsrichting die door de pijl in de infusiepomp wordt aangegeven. « Zorg
ervoor dat de slangen en AFF-klem correct zijn aangebracht voordat u het deurtje van de
infusiepomp sluit. » Bevestig, indien van toepassing, de druppeldetector van de pomp aan
de druppelkamer van het product. « De AFF-klem sluit automatisch wanneer het deurtje van
de infusiepomp open is. « Voordat u de slangen en AFF-klem uit de infusiepomp verwijdert,
moet u de lopende infusie stoppen, de rolklem sluiten en indien nodig de
patiéntaansluitpoort loskoppelen van de patiénttoegang om vrije stroming te voorkomen.

« Het product kan ook worden gebruikt zonder een infusiepomp en dus zonder werking van
de Anti-Free-Flow-klem met zwaartekracht en met een drukmanchet die een druk tot 50 kPa
(0,5 bar) genereert.

Productcompatibiliteit
Dit product is compatibel met de volgende volumetrische infusiepomp :
arcomed Volumed® uVP7000
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CODAN-produkter IVIP® A2

med anti-friflyt-klemme (AFF-klemme) som passer til falgende kompatibel pumpe:
arcomed Volumed® uVP7000

Bruk av produktet/Merknader om sikker bruk

« Folg alle ytterligere brukerveiledninger som falger med dette medisinske utstyret, og
brukerveiledningene for kompatibelt medisinsk utstyr som brukes parallelt. « Kontroller

at pumpekalibreringen samsvarer med slangematerialet til produktet fer bruk. « Flytt
AFF-klemmen til produktet til nedvendig posisjon pa slangen om ngdvendig. * Lukk
AFF-klemmen ferst. Apne deren til infusjonspumpen og sett inn den lukkede AFF-
klemmen i klemmeholderen iht. til retningen/merket angitt pa infusjonspumpen. «Plasser
slangen rett over tilfarselselementet og inn i slangeferings-kanalene pa begge sider av
infusjonspumpen. Merk flytretningen merket med pilen pa infusjonspumpen. « Sikre at
slangen og AFF-klemmen er riktig satt i for du lukker dgren til infusjonspumpen. « Fest
eventuelt pumpens drapedetektor til produktets drapekammer. « AFF-klemmene lukker
automatisk nar infusjonspumpedgren er apen. « For du fierner slangen og AFF-klemmen
fra infusjonspumpen, ma du stoppe den pagaende infusjonen, lukke rulleklemmen og koble
pasient-forbindelsesporten fra pasienttiigangen om nedvendig for a unnga fri flyt. « Produktet
kan ogsa anvendes uten bruk av en infusjonspumpe og dermed uten funksjonen til anti-
friflyt-klemmen under falltilfersel og med en trykkmansjett med et generert trykk pa opptil 50
kPa (0,5 bar).

Produktkompatibilitet
Produktet er kompatibelt med falgende volumetrisk infusjonspumpe :
arcomed Volumed® uVP7000
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Produkty CODAN IVIP® A2

z zaciskiem zabezpieczajgcym przed swobodnym przeptywem (zacisk AFF) do stosowania z
nastepujacg kompatybilng pompg infuzyjng :

arcomed Volumed® uVP7000

Sposéb uzycia produktu/Informacje dotyczace bezpiecznego stosowania

» Nalezy przestrzega¢ wszelkich innych instrukcji uzywania dotgczonych do tego

wyrobu medycznego, a takze instrukcji uzywania do wszelkich kompatybilnych wyrobéw
medycznych stosowanych rownolegle. « Przed uzyciem sprawdzi¢, czy kalibracja pompy
odpowiada materiatowi przewodu produktu. « Jezeli to konieczne, przesungé zacisk

AFF produktu do wymaganej pozycji na przewodzie. « W pierwszej kolejnosci zamknagé
zacisk AFF. Otworzy¢ drzwiczki pompy infuzyjnej i wlozy¢ zamkniety zacisk AFF do

uchwytu zacisku zgodnie z kierunkiem/oznaczeniem umieszczonym w pompie infuzyjne;j.

* Umiesci¢ przewdd bezposrednio nad elementem doprowadzajgcym oraz w kanatach
prowadzacych przewdd po obu stronach pompy infuzyjnej. Zwréci¢ uwage na kierunek
przeptywu oznaczony strzatkg w pompie infuzyjnej. « Przed zamknigciem drzwiczek pompy
infuzyjnej upewnic sig, ze przewdd oraz zacisk AFF sg prawidtowo wtozone. « W stosownych
przypadkach przymocowac¢ czujnik kropli pompy do komory kroplowej produktu. « Zacisk AFF
zamyka si¢ automatycznie, gdy drzwiczki pompy s3 otwarte. « Przed odtgczeniem przewodu
i zacisku AFF od pompy infuzyjnej nalezy zatrzymacé infuzje, zamkna¢ zacisk rolkowy i,

jezeli to konieczne, odtgczy¢ port przytgczeniowy pacjenta od dostepu naczyniowego,

aby wykluczyé swobodny przeptyw. « Produkt moze by¢ réwniez stosowany bez pompy
infuzyjnej, a zatem grawitacyjnie z wytaczeniem dziatania zacisku zabezpieczajgcego przed
swobodnym przeptywem, oraz z mankietem ci$nieniowym generujgcym cisnienie do 50 kPa
(0,5 bar).

Kompatybilnos¢ produktu
Opisany produkt jest kompatybilny z nastepujaca wolumetryczng pompg infuzyjng :
arcomed Volumed® pVP7000
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Produtos CODAN IVIP® A2

com grampo antifluxo livre (grampo AFL) adequados para utilizagdo com a seguinte bomba
compativel :

arcomed Volumed® pVP7000

Utilizacao do produto/Notas sobre a utilizagao segura

« Observe quaisquer outras instrugdes de utilizagdo que acompanham este dispositivo
médico ou as instrugdes de utilizagdo de quaisquer dispositivos médicos compativeis
utilizados em paralelo. » Antes da utilizagéo, verifique se a calibragdo da bomba corresponde
ao material do tubo do produto. « Se necessario, desloque o grampo AFL do produto

para a posi¢ao pretendida no tubo. « Feche primeiro o grampo AFL. Abra a porta da

bomba de infuséo e insira o grampo AFL fechado no suporte do grampo de acordo com

a diregdo/marcacéo indicada na bomba de infuséo. « Coloque os tubos diretamente

sobre o elemento de distribuicdo e nos canais de orientagcdo dos tubos em ambos os

lados da bomba de infuséo. Preste atengdo a diregdo do fluxo indicada pela seta na
bomba de infusdo. * Certifique-se de que os tubos e o grampo AFL estdo corretamente
inseridos antes de fechar a porta da bomba de infus&o. * Se aplicavel, fixe o detetor de
gotejamento da bomba a camara de gotejamento do produto. « Os grampos AFL fecham-se
automaticamente quando a porta da bomba de infuséo esta aberta. * Antes de retirar os
tubos e o grampo AFL da bomba de infusdo, pare a infusdo em curso, feche o grampo

de rolos e, se necessario, desligue a porta de conexdo do doente do acesso do doente
para evitar o fluxo livre. « O produto também pode ser utilizado sem utilizar uma bomba de
infusdo e, por conseguinte, sem a fungéo do grampo antifluxo livre sob gravidade e com
uma bragadeira de pressdo com pressdes geradas de até 50 kPa (0,5 bar).

Compatibilidade do produto
O produto é compativel com a seguinte bomba de infusdo volumétrica :
arcomed Volumed® yVP7000
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CODAN-produkter IVIP® A2

med antifriflddesklamma (AFF-klamma) som lampar sig fér anvandning med foljande
kompatibla pump :

arcomed Volumed® uVP7000

Anviandning av produkten/Information rérande séker anvéndning

« Beakta eventuella ytterligare bruksanvisningar som medfoljer den har medicintekniska
produkten eller bruksanvisningen for kompatibla medicintekniska produkter som anvands
parallellt. « Kontrollera infér anvandning att pumpkalibreringen stammer éverens med
slangmaterialet i produkten. « Flytta vid behov AFF-klamman pa produkten till ndvandig
position pa slangen. « Sténg férst AFF-klamman. Oppna luckan pé infusionspumpen och
satt in den stangda AFF-klamman i klamhallaren i den riktning / markering som anges pa
infusionspumpen. « Placera slangen rakt dver leveranselementet och in i slangstyrnings-
kanalerna pa bada sidorna av infusionspumpen. Observera den flodes-riktning som
markeras genom pilen i infusionspumpen. * Se till att slangen och AFF-klamman sitter
korrekt innan luckan pa infusionspumpen stangs. * Anslut pumpens droppdetektor

till produktens droppkammare, om tillampligt. « AFF-klamman stangs automatiskt nar
luckan pa infusionspumpen ar 6ppen. * Innan du tar bort slangen och AFF-klamman fran
infusionspumpen ska du stoppa den pagaende infusionen, stanga rullkidmman och vid
behov koppla bort patientanslutningsporten fran patientingangen for att férhindra fritt
flode. « Produkten kan aven anvandas utan infusionspump och darmed utan funktionen for
antifrifiddesklamma under tyngdkraft, och med en tryck-manschett med genererade tryck pa
upp till 50 kPa (0,5 bar).

Produktens kompatibilitet
Produkten ar kompatibel med féljande volymetriska infusionspump :
arcomed Volumed® uVP7000



